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DELEGATION DE Monsieur Joël SOLARI
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Séance du lundi 23 septembre 2013
 

D-2013/540
Attribution subventions. Mission Handicap.
 
Monsieur Joël SOLARI, Conseiller municipal délégué, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
Dans le cadre de sa politique générale, la Ville de Bordeaux soutient les associations qui
engagent des initiatives en faveur des personnes en situation de handicap.
 
Il s’agit de favoriser l’intégration dans la vie de la cité de ces personnes notamment au travers
d’actions ayant trait :

- à la sensibilisation aux handicaps et aux actions en faveur du mieux-vivre ensemble,
- au développement de l’accès aux sports et aux loisirs.

 
Lors du vote du budget primitif, le Conseil municipal a décidé d’attribuer une enveloppe
globale pour la mission handicap d’un montant de 18 500 euros dont il reste à affecter 3
500 euros.
 
Je vous propose de procéder à l’affectation d’une partie de ces crédits disponibles en faveur
de l’association CULTURE HORS LIMITES pour un montant de 1000€.
L’objet de cette association est de faciliter l’accès à la culture aux personnes handicapées,
en menant des actions d’accompagnement en direction des structures culturelles et en
proposant une offre d’accompagnement aux personnes handicapées qui en bébéficient.
 
Cette dépense est prévue au Budget Primitif de l’année 2013 - Programme Promouvoir
l’Egalité - Opération P074O001 Handicap - compte 6574 - Fonction 521.
 
En conséquence, je vous demande, Mesdames, Messieurs, de bien vouloir autoriser Monsieur
le Maire à verser cette subvention à l’association Culture Hors Limites.
 
 
 
 
 
 

ADOPTE A L'UNANIMITE
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M. SOLARI. -

Monsieur le Maire, chers collègues, dans le cadre de sa politique générale la Ville de Bordeaux
soutient les associations qui engagent des initiatives en faveur des personnes en situation de
handicap.

Il s’agit de favoriser l’intégration dans la vie de la cité de ces personnes notamment au travers
d’actions ayant trait :

À la sensibilisation aux handicaps et aux actions en faveur du mieux-vivre ensemble, ce qu’on a
toujours défendu ;

Au développement de l’accès aux sports, aux loisirs, à la culture et à pas mal de sujets.

Lors du vote du budget primitif, le Conseil Municipal a décidé d’attribuer une enveloppe globale
pour la Mission Handicap d’un montant de 18.500 euros dont il reste à affecter 3.500 euros.

Nous vous proposons donc de procéder à l’affectation d’une partie de ces crédits disponibles en
faveur de l’association Culture Hors Limites pour un montant de 1.000 euros.

En effet, cette association facilite l’accès à la culture aux personnes handicapées en menant
des actions d’accompagnement tout à fait bénévoles en direction des structures culturelles et en
proposant une offre d’accompagnement aux personnes handicapées qui en bénéficient.

Cette dépense est prévue au Budget Primitif de l’année 2013.

En conséquence, je vous demande Mesdames, Messieurs, de bien vouloir autoriser Monsieur le
Maire à verser cette subvention à l’association Culture Hors Limites.

Je vous remercie d’avoir bien voulu me permettre d’intervenir maintenant car j’ai quelques
problèmes actuellement. Je dois être ré-hospitalisé à la fin de la semaine.

M. LE MAIRE. -

Merci, Joël. Bon courage à titre personnel.

Sur le dossier 540 pas de problèmes ?

Pas d’oppositions ?

Pas d’abstentions ?

Merci.

MME JARTY-ROY. -

Nous revenons à l’ordre du jour.

 


